



## ERRATA do Edital Nº 001/2020

Publica-se a presente ERRATA para correção de data veiculada no Edital nº 001/2020, que dispõe sobre a Lei Cultural Aldir Blanc.

**Onde se lia:** 14 de novembro de 2020,

**Leia-se:** 14 de dezembro de 2020.

Saquarema 22 de dezembro de 2020

Lucimar Pereira Vidal da Costa  
Secretária Municipal de Educação e Cultura